
 

 

短期大学部 

■卒業生アンケート 

  実施：令和 2年度 

  対象：令和 2年 3月卒業生 短大生 425 名 

  方法：郵送により送付、返信用封筒およびWeb 回答により回収 

件数：送付 425 通、回収 109 通 （回収率 25.6％） 

 

中村学園大学短期大学部 食物栄養学科のディプロマ・ポリシー（卒業の認定に関する方針）の項目で 

卒業時にあなたが身に付けた能力・資質について                      F:回答者 26名 

  
身に付けて

いる 

どちらかと 

いうと身に 

付けている 

どちらとも 

いえない 

どちらかと 

いうと身に 

付けていない 

 

身に付けて

いない 

1 専門分野に関する知識・技能 10 

（38.5％） 

13 

（50.0％） 

3 

（11.5％） 

0 

（0.0％） 

0 

（0.0％） 

2 コミュニケーション能力 12 

（46.2％） 

10 

（38.5％） 

4 

（15.4％） 

0 

（0.0％） 

0 

（0.0％） 

3 外国語を使う力 0 

（0.0％） 

4 

（15.4％） 

9 

（34.6％） 

7 

（26.9％） 

6 

（23.1％） 

4 チームワーク・リーダーシップ 3 

（11.5％） 

12 

（46.2％） 

11 

（42.3％） 

0 

（0.0％） 

0 

（0.0％） 

5 一般的知識・幅広い教養 3 

（11.5％） 

15 

（57.7％） 

7 

（26.9％） 

1 

（3.8％） 

0 

（0.0％） 

6 コンプライアンス、倫理観、使命感 6 

（23.1％） 

10 

（38.5％） 

8 

（30.8％） 

1 

（3.8％） 

1 

（3.8％） 

 

中村学園大学短期大学部 キャリア開発学科のディプロマ・ポリシー（卒業の認定に関する方針）の項目で 

卒業時にあなたが身に付けた能力・資質について                      H:回答者 34名 

  
身に付けて

いる 

どちらかと 

いうと身に 

付けている 

どちらとも 

いえない 

どちらかと 

いうと身に 

付けていない 

 

身に付けて

いない 

1 専門分野に関する知識・技能 
7 

（20.6％） 

16 

（47.1％） 

10 

（29.4％） 

0 

（0.0％） 

1 

（2.9％） 

2 主体的行動力 
8 

（23.5％） 

19 

（55.9％） 

7 

（20.6％） 

0 

（0.0％） 

0 

（0.0％） 

3 
問題を見つけ、解決方法を考える

力 

3 

（8.8％） 

19 

（55.9％） 

10 

（29.4％） 

2 

（5.9％） 

0 

（0.0％） 

4 コミュニケーション能力 
16 

（47.1％） 

13 

（38.2％） 

5 

（14.7％） 

0 

（0.0％） 

0 

（0.0％） 

5 外国語を使う力 
2 

（5.9％） 

6 

（17.6％） 

13 

（38.2％） 

8 

（23.5％） 

5 

（14.7％） 

6 一般的知識・幅広い教養 6 19 8 1 0 



 

 

（17.6％） （55.9％） （23.5％） （2.9％） （0.0％） 

7 異なる文化に関する知識・理解 
4 

（11.8％） 

15 

（44.1％） 

9 

（26.5％） 

3 

（8.8％） 

3 

（8.8％） 

 

 

中村学園大学短期大学部 幼児保育学科のディプロマ・ポリシー（卒業の認定に関する方針）の項目で卒業時

にあなたが身に付けた能力・資質について                          C:回答者 49名 

  
身に付けて

いる 

どちらかと 

いうと身に 

付けている 

どちらとも 

いえない 

どちらかと 

いうと身に 

付けていない 

 

身に付けて

いない 

1 専門分野に関する知識・技能 
15 

（30.6％） 

32 

（65.3％） 

2 

（4.1％） 

0 

（0.0％） 

0 

（0.0％） 

2 主体的行動力 
16 

（32.7％） 

29 

（59.2％） 

4 

（8.2％） 

0 

（0.0％） 

0 

（0.0％） 

3 コミュニケーション能力 
14 

（28.6％） 

30 

（61.2％） 

4 

（8.2％） 

1 

（2.0％） 

0 

（0.0％） 

4 チームワーク・リーダーシップ 
12 

（24.5％） 

28 

（57.1％） 

8 

（16.3％） 

1 

（2.0％） 

0 

（0.0％） 

5 一般的知識・幅広い教養 
10 

（20.4％） 

27 

（55.1％） 

11 

（22.4％） 

1 

（2.0％） 

0 

（0.0％） 

6 コンプライアンス、倫理観、使命感 
13 

（26.5％） 

28 

（57.1％） 

7 

（14.3％） 

1 

（2.0％） 

0 

（0.0％） 

7 社会課題の俯瞰的理解 
7 

（14.3％） 

28 

（57.1％） 

12 

（24.5％） 

2 

（4.1％） 

0 

（0.0％） 

※注意：四捨五入のため内訳の合計が 100％にならない場合があります。 

 


